

夜色璀璨

开来金马车 种下月桂树

建筑艺术广场之夜如梦如幻

本报讯(记者 张鸣霄/文 刘洋/摄)5月1日,白天的建筑艺术广场人如海、歌如潮,市民游客人数超过8万余人次。夜晚的景区更现梦幻奇迹——“开来”金马车、“种下”月桂树,人们可以轻松找到最佳打卡点位。

夜幕下的哈尔滨,在建筑艺术广场上,升级的景观灯饰亮化炫酷夺目。万灯齐放,星光花海“围出”氛围感、闪耀梦幻光华的月桂树下传来萨克斯的悠扬之曲《回家》,星光金马车金碧辉煌奔向未来,月色琴音等灯饰缔造出“哈尔滨之夏”音乐之城的无穷魅力。市民游客纷纷寻找最佳点位打卡留影,感受这座城市独有的欧陆风情。

夜晚建筑艺术广场上的市民游客以情侣组合和夫妻档为主。来自云南的游客张思齐和她的男友手牵手在月桂树下许愿,小情侣沉浸在这如梦似幻的美景中,拍下难忘的合影。张思齐告诉记者:“我们错过了哈尔滨雪中景区的浪漫,没想到春季的景色更唯美。哈尔滨真是四季都有戏呀。”在广场上旅拍的游客或身戴翅膀,或手拿魔杖,仿佛置身于童话世界。身旁的摄影师娴熟地指导游客摆动作、做表情,并迅速用镜头定格美好瞬间。

在景区音乐厅,悠扬的乐曲从乐手的指尖流淌,吸引市民游客驻足聆听;在游客中心,一个个精雕细琢的特色印章被游客留在集章册和明信片上,成为他们龙江之旅的“独家收藏”。“五一”假期,建筑艺术广场景区丰富了新业态、搭建了新场景、推出了新体验,每天19:18、20:18在广场月桂树下进行的音乐路演,令来自天南海北的游客流连忘返。

为满足游客的游览需求,在“五一”假期,建筑艺术广场延长营业时间,场馆开放时间由8时30分至17时延长到8时30分至22时,广场整体亮化时间延长至24时。景区在原有游客服务中心的基础上,在场馆入口处单独设立临时咨询服务中心,配有轮椅、药箱、饮用水等;完善了母婴休息室、医疗急救、失物招领、物品寄存等服务,并配备专业人员为游客提供优质的导览服务。



市民游客在建筑艺术广场观赏月桂树和金马车。



萨克斯表演者在全马车旁倾情演奏。



游客打卡“音乐之城”城市符号。

增人气

松花江索道客流增长11%



本报讯(记者 于博洋)“五一”假期首日,松花江索道客流创历史同期高峰。据统计数据显示,相较于去年同期,客流同比增长了11%,销售额实现25%的显著增长。

“五一”假期,松花江索道广场上特别设立了“露营专区”,为游客提供一个舒适的休闲空间,享受音乐、放松身心。8楼的“城堡之眼”可以让游客以全新的视角俯瞰松花江景色,感受不一样的美景。

此外,松花江索道联合合作伙伴大疆,推出了无人机体验活动。游客可以亲自操作无人机,从空中俯瞰松花江美景,感受科技与自然的完美结合。

五一档冰城影院 1天卖票近8万张



本报讯(记者 高云)电影院里开漫展,看爱情片送“真爱一生”饮料……五一档8部新片逐鹿冰城电影市场,哈尔滨各大影城为揽客各出奇招。5月1日,哈尔滨电影票房报收316.16万元,卖出了7.85万张电影票。

客似云来,哈尔滨各大影城的服务意识也非常高。艾美国际巨幕影城特意在影城大堂给候场观众准备了套圈游戏,凭票参加,套中了还有奖品;《穿过月亮的旅行》是五一档唯一的爱情片,道外中华巴洛克历史文化街区的绿巨幕影城别出心裁向《穿过月亮的旅行》的观众赠送珍珠饮料,寓意“真爱一生”,可谓贴心又甜蜜。

1日哈尔滨城市影院票房冠军是万达影城哈西店,观影人次达到5451人次。万达影城为了吸引观众,不同分店各有“花样”。1日,哈东店邀请500名动漫爱好者搞了一个大型漫展,在影城内cosplay巡游,吸引了大批“二次元观众”。

共赴春光

东林赏花 不负春



本报讯(记者 赵琳/文 吴昱衡 李金龙/摄)春风化雨,润物无声。绿色的生命破土萌发,浓浓相宜的花儿尽情绽放,为东北林业大学披上鲜艳的新衣,为同学们带来不一样的校园……

积蓄了一个冬季的力量,在阳光下挣扎着冒芽,簌簌地在风里摇曳,不经意间就抖出一整棵树的粉、白的……如玉般温润灿烂地张扬在枝头,“诱惑”着蝴蝶过来停留。

东林师生珍惜时光,期待这个春天能有一个美好的起点,相信时间会给出答案。

在这个美好的春天,东林邀你一同赏花,在诗句里品味春日的浪漫与希望,不负韶华,共赴春光之约。

春山有约

登鸡冠山 开启“红色之旅”



本报讯(曹华君 记者 罗彦坤)远山层叠叠嶂,脚下碧草丛生,畅游原始森林,探寻密营遗址……截至5月2日上午,“五一”假期已有5000余名游客登上木兰鸡冠山,开启“红色之旅”。

花开的季节,蓝天白云相伴,给冰城市民带来“相约上春山”的好心情。在“农家乐”吃过饭后,市民庄磊准备登山。对于这次旅行她充满期待。

鸡冠山景区总面积38.6公顷,因为山“大”,当年多支抗联队伍在这里聚集,与日本侵略者周旋战斗。鸡冠山保存着迄今为止中国东北发现的面积较大、功能齐全、设施完备、历史遗迹较多、保存较完整的东北抗联游击根据地,是省级爱国主义教育基地和国防教育基地、红色抗联文化研学基地、青少年自然教育基地。



攀长寿山 感受心旷神怡

本报讯(记者 孙岩文/摄)春风得意,春意盎然,登高远眺,感受春光。“五一”假期,正是登山踏青最佳时节,市民选择携家人带朋友前去登山,漫步林间小径,置身天然“氧吧”,感受生命的力量和久违的心旷神怡。

很多市民选择前往长寿国家森林公园登奇峰、观奇石,感受不一样的春天。长

寿山杜鹃谷的杜鹃花开得正艳,一丛丛、一片片的红杜鹃别具风姿,美不胜收。山里有婆婆丁、小二芹、荠菜、柳蒿等山野菜,在登山的同时,还能体验挖山野菜的乐趣。景区内还有大型露营地,游客可以在这里搭帐篷露营,感受人与自然和谐共生的美妙意境,远离城市喧嚣,呼吸山林的清新空气,体验自然之美。

涨知识

“五一”假期首日 省博、民博客流量破万



本报讯(记者 于博洋/文 孙岩/摄)“五一”假期,文博游热潮持续升温,博物馆迎来客流高峰。5月1日,黑龙江省博物馆(省民族博物馆)共接待观众1万余人。

据介绍,“五一”假期,省博物馆策划推出两个原创新展。“华夏吉金——黑龙江省博物馆藏铜器展”精选200余件铜器藏品,以商周时期青铜器为主,均为省博建馆以来首次对外展出。省博“镇馆之宝”之一的“金代山水人物故事镜”也在假期与观众见面。

省民族博物馆专为2024年高考学子设计“金榜题名风华路”主题活动,帮助学子们缓解压力、调整心态,为追求梦想的考生加油鼓劲。活动现场,大家登龙门许心愿,在题名册上留下名字,过大成门,领取“金榜题名”条幅,并加盖“独占鳌头”印章,感受传统文化魅力。

假期开启“求知游” 农科院“神奇植物”引围观



本报讯(记者 毕博文/摄)花影摇曳,枝叶扶苏。5月2日,在哈尔滨市农业科学院的景观温室里,不少市民前来参观,沉浸在幽静的环境里观赏“神奇植物”,以探索体验学习的方式度过“五一”假期。

市农科院温室里的植物一年四季绿意葱葱,花儿热情绽放。这里的“神奇植物”在东北的室外暂时还不具备存活能力,有一些植物只能在市农科院的温室里看到。不少市民特意预约参观,带孩子来研学。

枝头争俏满园春

本报讯(记者 霍亮文/摄)兆麟公园春花集中绽放,满园姹紫嫣红,游客流量也大幅提升。统计显示,5月1日当天,兆麟公园入园游客2.6万人,约为平时的2.5倍。假期里,公园开园和闭园时间均延长半小时,开园时间为4时30分,闭园时间为22时30分。

目前,园内的榆叶梅、丁香、山梨、山荆子等春花都迎来了最美花期,吸引游人前

来赏花打卡。兆麟公园相关负责人介绍,为了给游人提供更好的游园体验,公园全面完成了园内春整工作,强化环境卫生保障,修缮灯饰亮化设施,提升了园区内绿化景观效果和环境容貌。

需要提醒的是,假期游客众多,公园周边车位紧张,前来游园的游客最好选择公共交通。